attivazione IV3NGF
 sotaitalia alpe succiso   – er-003 (mt  2016 -JN54CH)
In data 01/11/2023 arrivo al Passo della Scalucchia dove inizierò la mia ascesa per Alpe di Succiso. 
Il tempo sembra abbastanza buono  se pur dei banchi coprono in parte la vetta.  
Il parcheggio in loco e  abbastanza ampio ed i segna via  ben evidenti, inizio subito a seguire il sentiero 667  che facilmente mi porta sempre di più addentrarmi nel bosco e a prendere quota.  
Dopo esser uscito dal bosco verso quota 1700 il tracciato sale ben segnato su manto erboso, aimè  il sentiero in direzione del monte Casarola  e quasi totalmente coperto da banchi di nebbia e a volte investito da folate di vento.  Giunto sul Monte Casarola trovo la croce di vetta, da qui fino in vetta  al Alpe di Succiso il sentiero e molto facile quasi tutto in orizzontale, unico problema sono le pietre sul sentiero rese viscide dall’ umidità. 
Arrivato in vetta  non posso scorgere nulla, perché tutta la cima si trova immersa nella nebbia e sferzata da un fortissimo vento. La temperatura è molto bassa,  provo a montare il palo di sostegno dell’ antenna, ma con difficoltà. 
Risolvo il tutto tenendolo  piu’corto, riuscendo a  tendere la mia endfed.  In vetta fortunatamente c’è anche un avvallamento  nel quale riesco a trovare un po’ di riparo. Il segnale GSM  dopo vari tentativi riesco ad agganciarlo, riuscendo  a mandare gli spot. I QSO si susseguono  velocemente ma aimè ad un certo punto il meteo peggiora, iniziando un primo momento a piovere e poi a  nevischiare.  
Ormai  infreddolito  passo in QRT, ed inzio la via del rientro, seguendo il sentiero  fino al monte Casarola, e poi opto di scendere verso Capiola  tramite il sentiero 651, da Capiola prendo il sentiero 677 che mi riporterà  al parcheggio presso Passo di Salucchia. 
73 da IV3NGF Igor 
Rx/Tx: Elecraft KX3
Ant.: EndFed
Wx : VARIABILE
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