attivazione IZ3GOS
 sotaitalia monte zevola – ve-176 (mt  1976 -JN55NQ)
27 agosto 2021
Partenza: ore 04:42  UTC dal rifugio Cesare Battisti
Arrivo a M.te Zevola: ore 06:20 UTC
Condizioni climatiche: nebbia, vento e pioggia T= +9°C.
Condizioni di lavoro: 
· RTX Discovery TX-500,
· batteria LiPo, 
· Telescopic vertical monopole antenna 
Sveglia al mattino presto e tempo piovoso, contrariamente alle previsioni che davano tempo soleggiato fino al tardo pomeriggio; si parte lo stesso nella speranza che il meteo volga al bello.
Lasciato il paese di Recoaro Terme (VI) seguire le indicazioni per località Gazza/rif. C. Battisti. Seguire la strada che si inerpica verso le pendici del gruppo del Carega fino ad arrivare al termine della stessa. Dopo aver parcheggiato sotto al rifugio mi preparo per la salita constatando il persistere del brutto tempo, nebbia e pioggia.
Prendo il sentiero n° 110 che per piccoli tornanti porta al Passo delle Tre Croci; dal passo proseguo a sx e seguo il segnavia n° 202 che in breve mi porta al passo della Zevola. Dal passo della Zevola per traccia di sentiero salgo verso sx in direzione della sommità. Meteo non collaborativo, a mano a mano che salivo la nebbia e il vento aumentavano mentre la pioggia tendeva a ridurre di intensità. La cima è indicata solamente da un paletto conficcato nel terreno mentre la sottostante cima corredata da una croce è nominata Zevola bassa. Il lato Sud-Ovest della montagna è un pendio prativo mentre il lato Nord-Est si presenta roccioso e strapiombante verso la Gazza; affascinante il Vajo dell’Acqua, salito in invernale. 
Non male la propagazione, effettuati 17 QSO in 20 metri. Verso la fine dell’attivazione breve schiarita e poi ritorno della nebbia.
73 de IZ3GOS  Enrico
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schiarita momentanea
